
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VPIS OTROK V VRTEC 
za šolsko leto 2014/2015 

 
 

Obveščamo vas, da lahko v vrtec pri Osnovni šoli Adama Bohoriča Brestanica vpišete otroke 
od 1. leta (oziroma, ko so dopolnili starost najmanj 11 mesecev) do vstopa v šolo  in sicer v 
dnevni program, ki traja 6–9 ur. 
 
Vzgojno–varstveno delo izvajamo v času od 5.30 do 16.00, od ponedeljka do petka. Šolsko 
leto se začne 1. 9. 2014. Ker je tudi delo v vrtcu vezano na ta datum (priprava programov, 
organizacija dela, zaposlitve, …) želimo, da se s tem dnem vključijo v vrtec tudi novo vpisani 
otroci. 
 
Vloge oddajte čim prej oziroma najkasneje do srede, 12. 3. 2014.  
/Po tem datumu se bodo oblikovali oddelki na podlagi števila vpisanih otrok in prostorskih 
pogojev vrtca/. 
 
Otroke lahko vpišete vsak delovni dan v vrtcu, od 7.00 do 14.00 ure, oziroma pošljete 
izpolnjen obrazec na zgoraj navedeni naslov. V predpisanem roku morate vlogo vložiti tudi 
vsi starši, ki boste vrtec potrebovali kadarkoli med šolskim letom 2014/2015.  
Sicer pa lahko vložite pisne prijave vse leto. Če v vrtcu ni več prostora, se prošnje 
evidentirajo in uvrstijo med vloge za kasnejši sprejem.  
 
Vpisni obrazci so na voljo v vrtcu, v tajništvu šole in na spletni strani šole 
(www.osbrestanica.si) in Občine Krško (www.krško.si).  
 
Način obveščanja: O sprejemu otroka boste starši oz. zakoniti zastopniki dokončno 
obveščeni po seji Občinskega sveta Občine Krško, ki bo predvidoma konec junija oz. v 
začetku julija 2014, na kateri se bo obravnavala organizacija in sistemizacija delovnih mest v 
vrtcih Občine Krško. 
 
Za dodatna pojasnila lahko pokličete na telefonski številki: 07 49 73 025 (šola) ali                                         
07 620 24 60 (vrtec). 
 
                                                                                        
 
                                                                                                  Martina Ivačič, ravnateljica 
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